

# 黄页

记忆

## 别了,二马路汽车站 21年来,它共发送旅客约达1亿人次 今天,是它为乘客们服务的最后一天

昨日,郑州晚报记者赶到二马路长途汽车站,虽然临近撤站的大限,但售票厅内的乘客依旧熙熙攘攘,在售票窗口处排出了长队,两名工作人员仍是认真地提醒乘客通行安检。也许,很多乘客不了解,这座为郑州

服务了21年的老牌长途车站,眼看就要撤除,过了今天这里将不再发车。昨日15时许,在售票窗口处,乘客马某买过票后,收到了售票员附送的一张卡片,上面写着:您购买的车票是在南站乘坐,请您

走出售票厅后右拐,南行200米到火车站广场东南侧旅客汽车站候车厅,持票进入院内,乘坐直达南站的317路公交车,前往南站内乘车,有需要帮助请致电……这是一张乘车指南

卡,由于车站即将撤出,在6月份就将一些线路分离至其他站点,为了方便乘客乘车,就制作了提示卡片,共有南站、西站、东站、总站等5种,介绍了乘车方式,并留有求助电话。郑州晚报记者 刘凌智

教育

### 全省考研推免生周日开始填报志愿

2015年全国推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生信息公开暨管理服务系统即日起面向考生开放。9月25日前,所有具备推荐资格的高校将把推免生名单上报至该系统。即日起,我省考生可在系统进行注册、查询本人推免生资格及相关政策,并填报个人资料信息。9月28日至10月25日,推免生可通过该系统填写报考志愿、接收并确认招生单位的复试及待录取通知。

按照规定,推免生(含推免硕士生和直博生)资格审核确认、报考、录取以及备案公开等相关工作均须通过推免服务系统进行。郑州晚报记者 张竞秋

### 郑大、河大2015年拟招6900名硕士研究生

郑州大学、河南大学2015年攻读硕士学位研究生招生简章昨日公布,两校拟招6900人,其中,郑大4600人,较去年增加400人;河大2300人,包括推免生700余人。郑州晚报记者 张竞秋

明年,郑大278个专业(含19个专业学位授权点)意向计划招收硕士研究生4600名(含推荐免试生),其中,学术型硕士研究生2500名,专业型硕士研究生2100名。招生计划总数比2014年增加400人。

招收分为全日制硕士研究生和非全日制硕士研究生两种。已被郑大接收的推免生不得再报考,否则将取消推免资格。报考点现场确认时间为11月10日至14日。郑州大学报考点设在郑州大学新校区。

河南大学共有32个招生单位在236个学术学位专业、20种专业学位(75个领域)招生,预计招收研究生2300人左右(其中,推免生拟招700余人)。

为吸引更多优秀的本科推免生报考河大,凡被河大接收的推免生在入校后的第一学年享受“一等学业奖学金”待遇,且可同时申请其他奖学金。

规划

### 长江路与南三环又将多一条连接通道

从市规划局获悉,长江东路与金岱路间拟建南台路。南台路打通后,与现有的刘南岗路相连,长江东路与南三环间又多一条通道。

南台路(长江东路一金岱路)全长仅308.11米,无现状路,为南北向城市次干道,红线宽30米。其中机动车道宽20米,两侧各留5米宽的人行道。与长江东路、金岱路交叉口附近还将拓宽渠化,设置港湾式公交港湾。

此外,龙源路与滨河路之间还拟建龙源北路。龙源北路西起桂园路,东至香山路,全长约922米,红线宽25米,双向4车道。郑州晚报记者 冉小平

招聘

### 本周六大科技园有场招聘会 百余家企业提供上千个岗位

9月27日,西三环与北三环交叉口向南300米的大学科技园里将举行一场大型招聘会。紫光物联、优德控股、日立信股份等115家企业参与招聘,涉及高新科技、新能源、生物医药、软件开发、互联网信息、电力电气、工程施工与设计等行业,提供运营总监、工程师、产品经理等上千个岗位。

郑州晚报记者 冉小平  
线索提供 赵亚楠

吐槽

## 华北水利水电大学洗澡排长队 学生调侃:漫长的等待可能促成一段佳缘 华水最新约会地:澡堂长队!

“一万个等字,才能形容我们目前的心情,不是等女朋友,不是等男朋友,而是等着洗澡。”开学不久,华北水利水电大学的学生们在网上吐槽生活上的不便。郑州晚报记者 詹莉莉 文/图



澡堂外排队洗澡的学生队伍目测有近百米

### 现场 队伍百米长,高峰期至少等40分钟

“回忆熊猫小时候”9月20日晚发微博称,在学校澡堂外等待洗澡的学生排起了长队,并贴出现场照片。

记者随后在华北水利贴吧里看到许多关于洗澡排队的帖子:“21点30

分新区排队洗澡的情景!队伍已超过了学生处门口,直奔7号楼去了!相信澡堂现在已经沦陷!”还附上4张照片,排队洗澡的队伍一眼望不到头。

昨晚9点,大三的小陈准备去洗澡。走到生

活广场门口发现澡堂门口的队伍一直排到了学生处。“我从队头走到队尾用了1分钟,目测有100多米呢。”小陈说,他一般都是等新生军训期间洗,高峰期至少要等40分钟!

### 原因

#### 宿舍不提供热水器 加上新生军训

据小陈介绍,学校只有几栋楼是带独立卫生间可洗澡的四人房,其余宿舍均不提供热水器。“学校后勤打着节水的名义,加上新生军训,所以人比较多。呼吁学校澡堂改革,建议刷卡消费,用多少算多少,这才是大家的心声,又达到了节水的目的。”

不过也有同学苦中作乐,“沈珑珑儿”微博称:“最近澡堂总是排队老长老长,男生一排,女生一排,距离还可近,说不定在漫长的等待中某男跟某女开始聊天,然后就有了一段佳缘!嗯,华水最新约会地,澡堂长队!”

华北水利水电学院总务后勤处在微博@华水勤工助学上回应:目前新生军训期间,洗浴比较集中,请高年级同学尽量避开新生洗浴高峰时间,以免拥挤!大家互相谅解!

好消息

## 周末,和晚报一起到孤柏渡做沙漠勇士 258元=1年《郑州晚报》+孤柏渡VIP大礼包

想飞越黄河吗?孤柏渡新项目“飞黄腾达”带你横穿黄河,挑战高空飞索。更可乘坐快艇游黄河、乘坐特色羊皮筏子漂流,领略母亲河的别样风情。本周末,晚报邀请您到孤柏渡蹦极、滑沙、骑骆驼,金秋时节,带着您的孩子和家人来孤柏渡当个“勇士”吧! 郑州晚报记者 鲁慧



### 跟随驼队去感受大漠吧

说起丝绸之路,脑海浮现的是一望无际的戈壁,满载器物的驼队,神秘的西域女郎。中原腹地想

一睹丝路风光实属不易。孤柏渡飞黄旅游区大手笔从宁夏沙坡头引进30多峰骆驼,开辟了沙漠骆驼行项目,游客可骑骆驼从黄河岸边一直爬上孤

柏渡崖头。骑骆驼注意事项:上下骆驼时要防止骆驼站起来和卧倒将人甩下,抱紧骆驼鞍或驼峰;平时不要靠近骆驼的后脚和头部,以防它踢人和用口水喷人。

#### 孤柏渡直通车方便读者

为了回馈读者,郑州晚报社特别联合孤柏渡飞黄旅游区为市民送上大礼包,只需258元即可获得原价598元的“郑州晚报孤柏渡VIP大礼包”一份,即198元全年郑州晚报1份+200元/张的孤柏渡电子门票2张=总价值598元。电子门票包含(滑沙、

滑草、观光缆车2次+沙海冲浪)项目,原价120元+80元=200元。参与方式:拨打郑州晚报征订热线电话88888180报名。

为了方便读者,还开通了孤柏渡直通车,每周六周日上午9点发车,订报的市民可在丰乐路热带雨林水疗馆门口乘车,记得去之前打电话报名哦。

活动时间:2014年8月20日~11月20日

交通:开车走连霍高速上街虎羊关站下,沿石化路向北约5公里。

更多详情请登录孤柏渡唯一指定官网 www.fengleyuan.com。